

卫育路改造8日起实施交通管制

东昌路至振兴路路段慢车道将进行半幅全封闭施工

本报聊城5月3日讯(记者 邹俊美) 3日,聊城市城市管理局和聊城市公安局交通巡逻警察支队联合发布公告,为确保聊城市卫育路道路及路灯改造工程的顺利推进和道路交通安全、畅通,根据《中华人民

共和国道路交通安全法》和《聊城市道路交通安全条例》的有关法律规定,决定对卫育路(东昌路—振兴路)道路段实行交通管制措施。

据了解,2017年5月8日至2017年6月3日,卫育路

(东昌路—振兴路)西侧慢车道实施半幅全封闭围挡。2017年6月4日至2017年6月28日,卫育路(东昌路—振兴路)东侧慢车道实施半幅全封闭围挡。

在施工区域附近通行的车辆,请自觉按照交通民

警和施工现场人员的指挥通行,车辆禁止超车、超速行驶和乱停乱放。如违反本通告,将按照相关法律、法规的规定处罚。因工程施工给沿线各单位和居民、驾驶人带来的不便,敬请谅解支持。

患者遗落5000元 医生捡到主动归还

本报聊城5月3日讯(记者 王尚磊) 患有中耳炎来聊城看病,不料出院后5000元现金找不到了,紧急情况下,接到医生捡到钱的消息。4月27日,面对失而复得的现金,莘县刘先生带着锦旗感谢聊城市耳鼻喉医院的医生。

刘先生说他患有中耳炎,从莘县来花园南路的聊城市耳鼻喉医院看病住院治疗,4月27日治疗好后出院,打车离开医院后才发现5000元现金不见了。刘先生以为钱掉在了出租车上,就以出租车为线索四处寻找,没有找到。

就在此时,聊城耳鼻喉医院医生张晓燕查房时发现了患者遗落在病床枕头下的现金。张晓燕说,患者丢失现金肯定很着急,她赶紧查找患者的联系方式。当刘先生接到医院的电话时,还以为钱是丢失在出租车上了。

4月27日,刘先生和家属制作了一面写有“拾金不昧”的锦旗,送到医院感谢医生。

多次容留他人吸毒 莘县一女子被刑拘

本报聊城5月3日讯(记者 李怀磊 通讯员 张玉庆) 在自己租住的小区内多次容留其他人吸毒,日前,聊城莘县警方根据举报线索,一举抓获容留他人吸毒的女子许某及吸毒人员杨某。

警方介绍,4月20日,莘县公安局根据举报线索,并通过布控,在莘县莘亭路某小区附近一举抓获涉嫌容留他人吸毒的许某(女,32岁),同时在其居所查获吸毒人员杨某(男,32岁)及吸毒工具一宗。经查,2015年以来,犯罪嫌疑人许某在莘县城区其租住的小区居民楼内先后多次容留俞某、孙某、刘某、杨某等人吸食冰毒。目前,犯罪嫌疑人许某已被依法刑事拘留,杨某也被依法行政拘留,其他涉案线索正在进一步调查中。

三辆报废货车 拉着活动房上路

本报聊城5月3日讯(记者 李怀磊 通讯员 张海燕 刘雪飞) 三辆已经报废的货车,夜间拉着水泥活动板房,摇摇晃晃就上了路。这是1日晚10时左右聊城开发区交警查处的一起严重交通违法行为,车辆均被查扣。

5月1日晚10时许,开发区大队组织夜间交通巡逻时,发现三辆运载水泥活动房的货车。随后,执勤民警迅速采取行动,当即示意车辆停车接受检查。民警查验发现,三辆货车均已报废,并严重超载,警方依法对车辆查扣,并对驾驶员进行相应处罚。

民警提醒,驾驶这类已达报废期限货车上路行驶,给驾驶员自身及其他上路行驶的车辆及人员带来极大安全隐患,一旦发生交通事故,将承担法律和经济双重责任,后果难以估量。

聊城拟对两历史文化街区进行改造

本报聊城5月3日讯(记者 张超) 为进一步加强历史文化街区保护,聊城市拟对大小礼拜寺街和米市街两个历史文化街区进行整治与改造。据了解,2017年3月底,聊城市召开了历史文化街区修建性详细规划汇报会,对两个街区进行了规划研究,对整治改造的内容与方式进行了深入探讨。

大小礼拜寺街历史文化街区,位于老城区东、京杭运河西、东关街北,保护范围约60公顷。大礼拜寺又称清真西寺,始建于明永乐年间,小礼拜寺即清真东寺,始建于明代。这一带的街巷布列在运河西岸,随坡

就势,依河而建,大小街衢皆与运河相通,形成放射状骨架,通过区域中间的铃铛湖使东昌湖与古运河相互连接。建筑特色以聊城当地的坡屋顶红砖房建筑为主。街区内4条主要历史街巷依然保持着原有名称、走向、宽度和历史铺装。街区内有全国重点文物保护单位1处,省级文物保护单位1处,市(县)级文物保护单位2处。该区域以宗教活动场所为主要建筑,街区保留了聊城原汁原味的市井气息与生活方式,形成了独特的人文景观,对研究聊城的宗教发展、繁荣与和谐相处有着重要的作用。

米市街历史文化街区

位于老城区东、京杭运河西、东关街南,保护范围约63公顷。该街区是漕运兴盛以来聊城最早的粮食集散地。清末民初,米市街上的买卖开始呈现多样化,除了还存在一部分粮店外,陆续出现了各类店铺或作坊。米市街又是一条具有光荣革命历史的街道,抗日战争爆发后,米市街的优秀青年王笃元、蒋东岭、刘文奎等投身范筑先将军领导的抗日队伍中。新中国成立后,米市街上陆续驻有粉末冶金厂、鞋厂、家具厂、县豫剧团、二轻供销科等企事业单位。街区内有全国重点文物保护单位3处,市(县)级文物保护单位1处,历史建筑1

处。街区内3条主要历史街巷保留了历史上的街巷肌理尺度,对研究聊城的漕运文化和商业发展历程有着重要的作用和意义。两街区于2015年被山东省人民政府公布为第一批历史文化街区。

目前两个街区由于历史原因和被动保护等因素影响,区域内建筑破败,基础设施严重不足,给水排污、热力燃气等设施缺乏,居住空间拥挤、环境卫生恶劣,路面破损难行,绿地和公共服务设施欠缺,消防安全存在极大隐患,极大地影响了当地居民的生产生活需求,急需对街区内的部分区域进行整治与改造。

高唐交警部门整治夜间违法

超载超100%,四辆大货车被查扣

本报聊城5月3日讯(记者 李怀磊 通讯员 肖从彬) 为进一步深化道路交通安全专项整治,营造安全畅通的道路交通环境,5月2日晚11时至凌晨3时,山东省高唐县交警大队主动出击,在省道S322线依法查扣了超载100%以上的大

型货车4辆,有效地震慑了大货车超载运输违法行为。

警方介绍,省道S322线长期存在夜间大型货车严重超载违法行为,曾多次直接造成或引发交通事故,还经常造成公路交通拥堵,部分货车司机为躲避处罚,采取各种办法对付公安交警

部门的查处,使这一违法行为难以禁绝。“这些大货车多是拉的砂石料等货物,超限超载严重,沿线居民反响强烈。”

为进一步打击和震慑超载违法行为,高唐交警大队针对夜间违法行为多发的实际情况,采取科学研

判、精准打击,组织一、二中队共计12名警力,并采取定点与巡逻相结合的办法,于深夜展开整治行动。行动期间,全体参战人员警容严整,装备齐全,执法全程科学合理、录音录像取证完备。目前,被查处的4辆大型货车受到依法惩处。

高速上停车,司机跑去买蒜薹

违法司机被罚200元记6分

本报聊城5月3日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉) 3日上午,在济聊高速,一辆轿车冒险在应急车道上违法停车被巡逻民警现场查处,令交警惊讶的是,该车上的驾乘人员违规停车只是为了去路边购买蒜薹,交警对其批评教育,并按相关规定对其记6分,罚200元。

3日上午,在济聊高速,巡逻民警发现一辆悬挂北京牌照的奥迪轿车违规停车,遂上前查看具体情况,结果却发现该车的驾乘人员正在高速公路边的菜地旁购买蒜薹。民警立即将其劝返,并对其危险违法行为进行批评教育。“看着旁边大蒜地里正在拔蒜薹的,就

想拔些新鲜的蒜薹回去吃。”该违法司机称。同一天,在济聊高速济聊高速68公里+600米处,一辆货车违法停车后,驾驶人员担心引发事故,竟在车后用树枝代替停车标志,殊不知,这样会给交通安全带来更大隐患,警方依法对其违法行为查处。

“路上车来车往,这种行为有极大的安全隐患。”聊城高速交警介绍,违法停车、超速行驶、疲劳驾驶”被称为高速公路三大杀手,违法停车行为非常容易引发追尾、堵车等交通事故。广大司机一定严守安全规定,遵章驾驶。

根据相关交通法规,高



高速上违停的车辆。

速上违规停车都将面临200元罚款,记6分处罚。高速交警提醒,高速公路出行,应

提前规划好路线,切莫在高速公路随意停车或倒车,以免造成事故。